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(Se inicia la sesión a las dieciocho horas, cin-
cuenta y cinco minutos).

SEÑORA PRESIDENTA DE LA COMISIÓN:
Buenas tardes, señoras diputadas, señores diputa-
dos.

Vamos a dar comienzo a la Comisión de Asuntos
Europeos. En primer lugar, pregunto a los Grupos
Parlamentarios si en alguno de ellos hay alguna sus-
titución. ¿En el Grupo Popular?

DON JOSÉ MANUEL VELASCO RETA-
MOSA: No, señora Presidenta.

SEÑORA PRESIDENTA DE LA COMISIÓN:
Muchas gracias, señor Velasco. ¿En el Grupo Socia-
lista?

DON PATROCINIO GÓMEZ CÓRCOLES: Sí,
muchas gracias, señora Presidenta. A don Antonio
Salinas lo sustituye doña Araceli Martínez.

1. Elaboración y aprobación, en su caso, de
los Dictámenes sobre cumplimiento del principio
de subsidiariedad de:

- Propuesta de Reglamento del Parla-
mento Europeo y del Consejo de la Unión  Euro-
pea por  el  que  se  modifica  el   Reglamento  (CE)
nº 539/2001 por el que se establecen la lista de ter-
ceros países cuyos nacionales están sometidos a
la obligación de visado para cruzar las fronteras
exteriores y  la  lista  de  terceros  países  cuyos
nacionales  están  exentos de esa obligación
[COM (2010)256 final], expediente 07/UECS-00014.

- Propuesta de Decisión del Parlamento
Europeo y del Consejo por la que se concede una
ayuda macrofinanciera a la República de Moldova
{SEC (2010)706} [COM (2010)302 final], expediente
07/UECS-00015.

2. Acuerdos que procedan.

SEÑORA PRESIDENTA DE LA COMISIÓN:
Muchas gracias, señor Gómez Córcoles.

Muy bien, pues una vez hechas las sustituciones, en
esta ocasión nos encontramos ante dos propuestas,
sobre las que hay que votar y determinar, con lo cual
–si les parece- vamos a hacer lo que en otras ocasio-
nes, doy un breve turno a los Grupos por si quieren in-
tervenir en este sentido para luego después pasar a
votar el Dictamen.

Por parte del Grupo Popular, tiene la palabra el
señor Velasco.

DON JOSÉ MANUEL VELASCO RETA-
MOSA: Sí, gracias, señora Presidenta. Desde el
Grupo Popular estamos de acuerdo con los Dictáme-
nes presentados a la Comisión, por tanto, estamos a
favor de lo que dicen y no existe vulneración del prin-
cipio de subsidiariedad.

SEÑORA PRESIDENTA DE LA COMISIÓN:
Muchas gracias, señor Velasco, por su concisión y
precisión. El señor Gómez Córcoles tiene la palabra.

DON PATROCINIO GÓMEZ CÓRCOLES:
Pues concisión y brevedad. Estamos de acuerdo con
el Dictamen emitido en función de los informes recibi-
dos por parte de los servicios jurídicos de la Cámara,
me refiero al Grupo Parlamentario Socialista.

SEÑORA PRESIDENTA DE LA COMISIÓN:
Muchas gracias, señor Gómez Córcoles. Pues, a con-
tinuación, lo que procede es votar el dictamen para
poder remitirlo al órgano que nos lo solicitó, que es
Congreso de los Diputados.

Votos a favor. 
(Pausa).
Creo que 10, sí, estamos 10. 
10 votos a favor, ninguno en contra y ninguna abs-

tención. Por lo tanto, se aprueba la propuesta. 
Pues con esto se termina el orden del día y se da

por finalizada esta Comisión. Se levanta la sesión.

(Se levanta la sesión a las dieciocho horas, cin-
cuenta y ocho minutos).

Jueves, 24 de junio de 2010


	Diario de Sesiones Comisión núm. 208 (24-06-2010)
	Comisión de Asuntos Europeos
	1. Elaboración y aprobación, en su caso, de los Dictámenes sobre cumplimiento del principio de subsidiariedad de:
	Propuesta de Reglamento del Parlamento Europeo y del Consejo de la Unión Europea por el que se modifica el Reglamento (CE) nº 539/2001 por el que se establecen la lista de terceros países cuyos nacionales están sometidos a la obligación de visado para cruzar las fronteras exteriores y la lista de terceros países cuyos nacionales están exentos de esa obligación [COM (2010)256 final], expediente 07/UECS-00014.
	Propuesta de Decisión del Parlamento Europeo y del Consejo por la que se concede una ayuda macrofinanciera a la República de Moldova {SEC (2010)706} [COM (2010)302 final], expediente 07/UECS-00015.

	2. Acuerdos que procedan.


